Cal.

Triple et tiers

Le triple de 6 , c'est 18.
6x3=18
6+6+6=18

Le triple, c'est trois fois plus.

Le tiers de 6, c'est 2.

un tiers 4
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Quand on partgae E
quelque chose en trois
parties égales, chaque
part est un tiers.

A

e o S SE 8%
2 Eatveinetel! 3‘“% k.
=
L) Calcule. ‘é@?
Le triple de 5est ... Le tiersde 12 est.......
Le triple de 7 est ..... Le tiers de 24 est.......
Le triple de 10 est ..... Le tiersde 30est.........
Le triple de 6 est ..... Le tiersde 9 est......
Le triple de 3 est ..... Le tiers de 15 est.........
Le triple de 9est ... Le tiersde 21 est.....
Le triple de 4 est ..... Le tiersde 27 est .........
Le triple de 1 est..... Le tiersde 3 est......
Le triple de 8 est ..... Le tiers de 60 est.........
Le triple de 20 est ..... Le tiers de 18 est.........




